



Procedimiento de Licitación Pública Nacional No. GES 34/2022

Acto de Junta de Aclaraciones

En la Ciudad de Culiacán Rosales, Sinaloa, siendo las 12:00 horas, del día 06 de diciembre de 2022, en la sala de juntas de la Dirección de Bienes y Suministros, ubicada en primer piso de Palacio de Gobierno, sito en Av. Insurgentes s/n colonia Centro Sinaloa, C.P. 80129, Culiacán, Sinaloa; se reunieron los servidores públicos cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente Acta, con objeto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones para la Adquisición de uniformes para la Policía de Investigación y los Peritos de la Dirección General de Investigación Pericial de la Fiscalía General del Estado, solicitada por el Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Publica, a la Convocatoria a la Licitación indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en los artículos 40, 41 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Administración de Bienes Muebles para el Estado de Sinaloa, así como del punto 2, de la convocatoria a la licitación.

Este Acto fue presidido por el Lic. Francisco Javier Beltrán Uribe, Representante de la Dirección de Bienes y Suministros de la Subsecretaría de Administración, quien al inicio de esta junta, comunicó a los asistentes que de conformidad con el Artículo 41 de la Ley, solamente se atenderán solicitudes de aclaración a la convocatoria de las personas que hayan presentado el escrito en el que expresen su interés en participar en esta Junta de Aclaraciones y cuyas preguntas se hayan recibido en tiempo y forma.

Quien preside el Acto fue asistida por el Lic. Jorge Antonio Aguirre Pablos, como Representante del Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Publica; quien solventó las preguntas de carácter técnico.

A continuación, se dio inicio al evento, señalando que se recibió en tiempo y forma la solicitud de aclaración a la convocatoria y el escrito de interés en participar, de conformidad artículo 41 de la Ley, las siguientes empresas:

No.	Nombre, razón o denominación social	Forma de presentación	No. de preguntas
1.-	CSI Tactical and Balistic, S.A de C.V	Electrónica	4

De conformidad con el artículo 40 de la Ley, esta Acta forma parte integrante de la presente convocatoria a la Licitación.

Acto seguido, se procedió a la lectura de las solicitudes de aclaración a la Convocatoria presentadas en tiempo y forma por los interesados, así como las respuestas otorgadas por la Convocante, como se indica a continuación:

CSI TACTICAL AND BALISTIC S.A DE C.V

A) Preguntas administrativas:

1.- PUNTO 3 NUMERAL 1

En este punto la convocante menciona que el procedimiento será PRESENCAL, pero menciona también que los licitantes pueden enviar sus propuestas por servicio postal o



mensajería. La pregunta es si la asistencia para el acto de presentación y apertura de los sobres, es opcional para los licitantes o es obligatoria?

RESPUESTA: PUEDE SER OPCIONAL, LOS LICITANTES DEBERÁN ENVIAR SUS PROPUESTAS EN SOBRE CERRADO, QUE CONTENDRÁ LA DOCUMENTACIÓN LEGAL Y DE IDENTIFICACIÓN, PROPUESTA TÉCNICAS Y ECONÓMICA, EN FORMA SEGURA POR SERVICIO POSTAL O MENSAJERÍA, O BIEN PODRÁ ENTREGAR SUS PROPUESTAS EN SOBRE CERRADO DE FORMA PERSONALIZADA MEDIANTE UN PROPIO EN LAS OFICINAS SEÑALADAS ANTERIORMENTE, SEÑALANDO QUE ES RESPONSABILIDAD DE LOS LICITANTES, PRESENTAR SUS PROPUESTAS EN TIEMPO Y FORMA LEGALES, MEDIANTE LOS MEDIOS QUE ESTIME PROCEDENTES.

2.- Se le pide respetuosamente a la convocante que el tiempo de entrega se amplía a 60 días naturales.

¿Se acepta nuestra propuesta?

Respuesta: SE ACEPTA SU PROPUESTA. SE AMPLIA EL PLAZO A 60 DÍAS NATURALES A PARTIR DE LA FIRMA DEL CONTRATO

PREGUNTAS TÉCNICAS

3.- Para las partidas número 3 y 7, referente a BOTAS, se le pide respetuosamente a la convocante permitirnos la entrega de un solo par de botas para ambas partidas, ya que las especificaciones son las mismas. De igual manera, les solicito precisar si es suficiente llevar solo una bota o si los licitantes debemos entregar el par de botas (derecha e izquierda).

¿Se acepta que presentemos solamente 1 par de botas para las partidas 3 y 7?

Respuesta: SE ACEPTA LA PROPUESTA DE LLEVAR UN PAR DE BOTAS PARA LA PARTIDA 3 Y 7.

4.- En caso de que en pregunta anterior sí se nos permita entregar 1 solo par de botas para las partidas 3 y 7, favor de indicarnos si es necesario que los licitantes así debamos de indicarlo mediante alguna etiqueta. Gracias.

Respuesta: DEBERA INDICAR MEDIANTE UNA ETIQUETA A QUE PARTIDAS CORRESPONDE EL PAR DE BOTAS, SOLO SE TOMARA EN CUENTA PARA LAS PARTIDAS QUE SE MENCIONE EN LA ETIQUETA.

De conformidad con el artículo 40 de la Ley, esta Acta forma parte integrante de la convocatoria a la licitación.

Para efectos de notificación, se hace entrega en este Acto de una copia de la presente A los asistentes, en términos del Artículo 47 de la Ley, asimismo, se difundirá un ejemplar de la misma en la dirección electrónica: www.compranet.sinaloa.gob.mx.

Asimismo, se informa que a partir de esta fecha se fijará en el estrado de la Dirección de Bienes y Suministros de la Subsecretaría de Administración, un ejemplar de la presente Acta, por un término no mayor de cinco días hábiles.



En razón de dar cumplimiento a lo dispuesto en el penúltimo párrafo del Artículo 41 de la Ley que nos ocupa, en este Acto se da a conocer el calendario subsecuente del evento Acto de Presentación y Apertura de Proposiciones de esta licitación:

Evento	Fecha	Hora	LUGAR
Acto de Presentación y Apertura de Proposiciones	13 de Diciembre de 2022	10:00 hrs.	Sala de Juntas de la Dirección de Bienes y Suministros, de la Subsecretaría de Administración

Se da por terminada la presente reunión, siendo las 12:10 horas, del día 06 de diciembre de 2022.

Esta Acta consta de tres hojas, firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento, quienes reciben copia de la misma.

POR LAS DEPENDENCIAS

Nombre

Representante

Firma

Lic. Francisco Javier Beltrán Uribe

Representante de la Dirección de Bienes y Suministros de la Subsecretaría de Administración

Lic. Arturo Redondo Arámburo

Representante de la Dirección de Asuntos Jurídicos de la Secretaría General de Gobierno

Lic. Jorge Antonio Aguirre Pablos

Representante del Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pública

POR EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL

Nombre

Representante

Firma

Arq. Rina Guadalupe Valenzuela García

Representante de la Secretaría de Transparencia y Rendición de Cuentas

----- FIN DEL ACTA -----